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Centrum interaktivní výuky
Vybudování „Centra“ znalostí a kompetencí, které pražským pedagogům umožní realizovat vyučovací 
hodiny polytechnické výchovy za využití technického vybavení multimediálních tříd.

TOP Kempy
Tato aktivita si klade za cíl podpořit realizační opatření, která pomohou zvýšit intenzitu vzájemné spo-
lupráce škol a trhu práce. Škola ve Firmě nebo Dílně mistra či na odborném, univerzitním pracovišti 
a vzájemná spolupráce na pracovním úkolu je originální pražský koncept a specifická výuková jednotka 
nejen pro žáky, ale i pedagogy středních škol.

Environmentální vzdělávání, výchova a osvěta

Environmentální vzdělávání, výchova a osvěta (dále jen EVVO) je systém, který vede k osvojení zna-
lostí, dovedností a návyků, utváření hodnotové hierarchie a životního stylu potřebných k ochraně život-
ního prostředí ve smyslu zajištění udržitelného rozvoje v místním i globálním měřítku.

Koordinaci aktivit v oblasti EVVO na území hl. m. Prahy zajišťuje pracovník MHMP na pozici Kraj-
ský koordinátor EVVO v hl. m. Praze v rámci odboru ochrany prostředí MHMP (OCP MHMP). Odbor 
ochrany prostředí MHMP zajišťuje v oblasti EVVO v Praze rovněž řadu dílčích projektů a aktivit vyplý-
vajících z aktuální Krajské koncepce environmentálního vzdělávání, výchovy a osvěty hlavního města 
Prahy a navazujících akčních plánů. Stěžejními projekty OCP MHMP v této oblasti jsou v posledních 
letech Kampaň hl. m. Prahy ke Dni Země (realizace každoročně na třech vybraných lokalitách v Pra-
ze),  projekt vzdělávání pedagogických pracovníků a  podpora ekologických výukových programů pro 
školy, zajištění komplexních ekoporadenských služeb pro Pražany, dále zajištění exkurzí pro žáky praž-
ských škol a řada dílčích aktivit v oblasti přípravy informačních materiálů o pražské přírodě.

V rámci MHMP je v  současnosti problematika EVVO dále v působnosti odboru školství, mládeže 
a sportu MHMP (SML MHMP) a odboru rozvoje a financování dopravy (RFD MHMP). Aktivity v oblas-
ti EVVO vyvíjejí také další organizace v působnosti města, např. Botanická zahrada hl. m. Prahy, Zoolo-
gická zahrada hl. m. Prahy, Hvězdárna a planetárium hl. m. Prahy, Dům dětí a mládeže hl. m. Prahy aj.

Podstatnou řadu aktivit v oblasti environmentálního vzdělávání, výchovy a osvěty se zaměřením na 
oblast životního prostředí (odpadové hospodářství, péče o zeleň, čistota města, ochrana životního pro-
středí atd.) vyvíjí ve spolupráci s dalšími organizacemi odbor ochrany prostředí MHMP. Aktivity jsou 
zaměřené na rozličné cílové skupiny, především na žáky škol (MŠ, ZŠ, SŠ), pedagogy, odbornou i laickou 
veřejnost a rovněž veřejnou správu. Z mnohých aktivit zadávaných formou zakázek či přímo realizo-
vaných to jsou například: ekologické výukové programy pro školy, semináře a školení pro učitele MŠ, 
ZŠ a SŠ, hry a informační materiály s tematikou odpadového hospodářství a čistoty města pro žáky ZŠ, 
informačně-vzdělávací kampaň ke Dni Země, akce pro veřejnost ke Dni životního prostředí a ke Dni 
dětí, dlouhodobé projekty EVVO pro školy, exkurze pro školy, pořádání výstav s tematikou životního 
prostředí, vydávání informačních brožur a letáků aj.

Ke vzdělávání k udržitelnému rozvoji v HMP je přistupováno na základě koncepčního a systematic-
kého řešení. Opatření pro vzdělávání k udržitelnému rozvoji vychází z Krajské koncepce environmen-
tálního vzdělávání, výchovy a osvěty hl. města Prahy, která byla schválena usnesením Rady HMP č. 125 
ze dne 26. 1. 2016. Koncepce postihuje krátkodobé až střednědobé cíle v oblasti EVVO v HMP na roky 
2016–2020. Návrhová část koncepce byla tvořena v souladu se Státním programem EVVO v ČR. V prů-
běhu zpracování probíhala také odborná konzultace s Ministerstvem životního prostředí, které připra-
vuje aktualizaci Státního programu EVVO pro další období platnosti.

Aktivity v oblasti EVVO shrnuje přehledně portál životního prostředí na adrese:
http://portalzp.praha.eu/jnp/cz/ekologicka_vychova_ma21/environmentalni_vzdelavani_vycho-

va_a_osveta/index.html
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